

## 小区宣传栏杂乱无章少维护



直播间

本报9月23日讯(记者 陈兰兰) 23日,记者了解到,城区多数小区都设有宣传栏,但因其有的属于单位或广告商赠送,自从使用之后就很少有人维护,个别小区宣传栏内的图片两年都没有更换过。

上午10时许,记者在长河小区内看到,小区内有两块长约4米的宣传栏,靠近门口的那块贴满了广告,另外一处宣传栏内张贴着缴物业费的通知,其余很

大一部分处于闲置。同样,在萧何庄小区,宣传栏的玻璃已经出现了裂痕,内容为生活知识和安全知识的讲解,三大张宣传图片横七竖八的摆在橱窗内。记者注意到,一张有关安全知识的海报标注日期为2011年,在宣传栏的一侧是各种广告,“宣传栏几乎没人看,橱窗玻璃都破了,砸到身上太危险了。”小区的居民告诉记者,因为张贴的广告太过凌乱,不美观,有时小区为了躲避检查,就直接做个展板盖住张贴广告的部分。

“小区内自设的宣传栏,应该由居

委会和物业出钱维修。”岔河小区的物业满经理告诉记者,但有两块宣传栏都是单位赠送的,如果有损坏,就应该由赠送单位维修,居委会和物业在宣传栏上有块小的区域进行适当宣传就可以了。

天华小区的物业人员刘先生说,他们小区的宣传栏是一些单位赠送的,因不能及时更新内容,很多张贴小广告的人就乘机乱贴。小东关社区的工作人员则认为,现在宣传栏的玻璃坏了,设置宣传栏的人不管,小区也没有义务来拿钱维修。



## 乐陵491个社区 建廉情监督哨

本报9月23日讯(记者 李榕 通讯员 李智勇) 23日,记者了解到,为切实加强党风廉政建设和村务公开,充分发挥对村居“两委”的监督作用,乐陵在491个社区建立“廉情监督哨”,确保群众的知情权、参与权、表达权、监督权落到实处。

连日来,乐陵市龙山社区的居民发现,有一个人经常深入田间地头,倾听村民的实际需求,手里的笔不停记录。他不是乡镇干部,也不是村“两委”班子成员,原来是乐陵市纪委聘请的廉情监督员。“在廉情监督员的督促下,村里的财务、低保指标、惠农资金的去向等内容都逐一详细公开,使广大村民的知情权、参与权和监

督权有了很大的提升。”乐陵市龙山社区相关负责人说。今年年初,乐陵市纪委在全市491个社区聘请了廉情监督员。廉情监督员的主要负责收集群众反映的突出问题;监督村干部工作作风、遵纪守法、廉洁自律、公正办事等情况;经授权列席村“两委”各种会议,并有权对村干部质询和评议、查阅村财务账目、协助镇纪委调查村干部违纪问题。聘请廉情监督员,能及时掌握困扰群众生产生活、具有苗头性和倾向性的热点难点问题。

截至目前,乐陵市纪委共接到廉情监督员反映的各类问题423件,化解矛盾纠纷389个。



## 红绿灯失灵

9月23日下午,在新河路与广川大道交叉口处,四个方向的红绿灯全部失灵,过往车辆争抢前行,乱作一团。 本报记者 王小会 摄

## 这个足疗店太坑人

## 忽悠老人办卡后把地址换了

本报9月23日讯(记者 孙婷婷 通讯员 冷路芹) 德城区三位60岁以上的老人,因在市区一家足疗店试做足疗感觉良好,在店员的鼓动下各自购买了价值1880元钱的足疗卡,但之后再想做足疗却得到了特别差的服务,足疗店甚至更换了服务地址。老人想退款,一直遭到拒绝。

据了解,今年5月份,德城区的三位老人在家附近的足疗店试做了几次足疗,足疗技师手法熟练,效果明显,感觉还不错。在足

疗店工作人员的鼓动下,三位老人各自购买了价格为1880元的长期卡,并且得到每周可以做两次服务的承诺。刚开始还可以,但时间一长,就出现了许多问题:首先是预约服务非常困难,经常遇到足疗店以人多,没时间等为借口进行推诿;其次就算接受服务,服务水平也大不如前,不仅服务态度不好,而且服务时间也大大缩短,起不到足疗的效果。足疗店还总是找各种理由让老人办理升级卡,以及其他各种各样的项目卡。

近期,这个足疗店让老人去比较远的足疗店接受服务。但他们都年事已高,为做足疗跑那么远很不方便,于是他们便提出退卡。多次与足疗店沟通未果,只好来到德城区工商局寻求帮助。

接到投诉后,德城区工商局的工作人员前往足疗店进行调查了解,足疗店负责人认为已经给老人提供了继续接受服务的地点,不应该退款。经过多次沟通调解后,双方最终达成协议,给三位老人进行退款。

## 德城区农村信用社

## 走进集市宣传特色金融产品知识

9月18日,德城区农村信用社工作人员走进抬头寺农贸市场,宣传电子银行、反假币知识、“农金通”特色金融产品知识,通过设立咨询台、摆放宣传展架、散发宣传单、发放宣传品等多种形式,向广大农户宣传了网上银行、财富在手卡电子银行使用,辨别真假货币知识,积极履行社会责任,切实让金融知识走近农户,受到了客户一致好评。

(刘玉磊 孙海敏)



中国·德州 德百批发城 小商品·茶叶酒水·五金灯饰

# 德百情航空梦 感恩德州三周年

## 德百批发城 国庆航空嘉年华招商进行中

### 品牌招商 虚位以待

**【酒水专场】** 飞机现场展示,并有精彩航模表演,现场限量

**【电动车专场】** 发售“神十飞天”太空酒以及陈年老酒展销。

**【家居专场】**

**【服装专场】**

**【特色食品专场】**

**抽汽车**——2013年9月13日—10月29日,现场举行“购物有惊喜,大奖抽汽车”活动。

**低门槛**——活动期间,在德百批发城小商品市场、茶叶酒水市场、五金灯饰市场购物满50元的顾客均可在总服务台领取抽奖券一张,按要求填写奖券上的信息投入抽奖箱。于2013年10月29日开奖,有机会赢取万元大奖。

**奖项多**——特等奖1名:力帆汽车(一年使用权或奖金提供);一等奖1名:名牌三门冰箱;二等奖2名:宝岛电动

车;三等奖5名:小鸭洗衣机;四等奖10名:整理箱;五等奖30名:保暖内衣;纪念奖50名:星光贝贝价值60元摄影卡。

**展会时间:**2013年10月1日—6日

**展会地点:**德州市经济技术开发区东风东路京福高速入口处(澳德乐时代广场东500米)

**招商热线** 15288890227

13405345939

2696680/6673